



Παλλήνη 9-2-2025
Αρ. Πρ. 126

προς
όλους τους συναδέλφους

ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΑ: ΕΝΑΣ ΑΜΑΡΤΩΛΟΣ ΔΗΜΟΣ

Ή ΑΛΛΙΩΣ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ

Συναδέλφισσες, οι

Για άλλη μια φορά στον «αμαρτωλό» Δήμο Μαραθώνα, όπου πριν δυο χρόνια είχαμε την πτώση της οροφής του Δημοτικού Σχολείου Βαρνάβα και πριν λίγους μήνες την πτώση οροφής του Νηπιαγωγείου Γραμματικού, η υποχρηματοδότηση και οι τραγικές ελλείψεις που αφορούν την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών είχαν ως αποτέλεσμα τον σοβαρό τραυματισμό εκπαιδευτικού εν ώρα εργασίας. Πιο συγκεκριμένα, την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2025 κατά την πραγματοποίηση της δράσης για την Πανελλήνια Μέρα Φιλιάθλου καθηγητής του Γενικού Λυκείου Μαραθώνα τραυματίστηκε σοβαρά την ώρα που βρισκόταν με τους μαθητές του στο γήπεδο όπου λάμβανε χώρα η συγκεκριμένη δράση. Αξιοσημείωτο και εξοργιστικό είναι το γεγονός ότι ο τραυματισμός έλαβε χώρα σε έναν δημόσιο αθλητικό χώρο τον οποίο χρησιμοποιούν δημότες και νεολαία της περιοχής αλλά και το γεγονός ότι δεν υπήρχε προειδοποιητική σήμανση, κανένα εμπόδιο, καμία προφύλαξη μπροστά από το σκάμμα του αγωνίσματος του δρόμου μετ' εμποδίων του γηπέδου (steerple), ώστε να αποφευχθεί ο τραυματισμός του συναδέλφου.

Το τραγικό περιστατικό ανέδειξε για άλλη μια φορά τις παραλείψεις και την πολυετή αμέλεια που αφορούν στην ασφάλεια των μαθητών και του προσωπικού τόσο σε αθλητικούς όσο και σε σχολικούς χώρους. Ανέδειξε επίσης ότι η πολιτική της υποχρηματοδότησης και της απαξίωσης του δημόσιου σχολείου, η λογική του «πάμε και όπου βγει» εκθέτει τη ζωή των μαθητών μας και τη δική μας διαρκώς σε κίνδυνο.

ΩΣ ΕΔΩ!

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- Ο Δήμος και η πολιτεία να πάρουν επιτέλους όλα τα αναγκαία μέτρα για την πλήρη ασφάλεια στους δημοτικούς χώρους άθλησης για όλους τους πολίτες της περιοχής.
- Να εξασφαλιστούν σύγχρονα και ασφαλή σχολικά κτίρια για όλους τους μαθητές.

- Να γίνουν όλοι οι απαραίτητοι έλεγχοι που θα εξασφαλίζουν την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών (αντισεισμικοί, πυροπροστασίας, ηλεκτρολογικοί κ.α)

Το ΔΣ του Συλλόγου «Αλ. Δελμούζος» εύχεται ολόψυχα την πλήρη ανάρρωση του εκπαιδευτικού και στηρίζει την κινητοποίηση εκπαιδευτικών, μαθητών και γονιών τη Δευτέρα, 10/2 που θα ξεκινήσει στις 8.30 π.μ. από την αφετηρία του Δήμου Μαραθώνα και θα καταλήξει με πορεία στο Δημαρχείο της Νέας Μάκρης προκειμένου να καταγγεληθεί το τραγικό περιστατικό και να διεκδικήσουμε λύσεις στα οξυμμένα προβλήματα που αφορούν τα σχολεία του Δήμου.

Για το Δ.Σ.

